

文旅惠民消费季活动邀你畅玩大理

大理州今日起 派发200万元消费券

记者从大理州文化和旅游局获悉,今日起,大理州将推出文旅惠民消费季活动,共派发200万元消费券,邀八方游客畅玩大理。活动截止到11月30日。

活动由大理州文化和旅游局投放补贴200万元,协同大理州区域内的文旅消费优质商家提供优质服务,包括但不限于酒店客房(民宿客栈)、部分重点景区门票(含旅游演艺)、重点扶持文化书店(新华书店及先锋沙溪白族书局)、餐饮(鼓励商家让利)、云免跨境国际购物

中心等文旅消费场所及业态。通过以联合推广、事件营销、信息推流、平台大促等形式,全力打造大理文旅新品牌。

如何领券及核销

1. 领券渠道:一是线上领券渠道,消费者可在支付宝、飞猪、饿了么3大平台的专属会场线上领券;二是线下扫码跳转到大理文旅官方平台领券;三是在可核销的酒店、景区、书店、云免跨境国际购物中心扫描海报领券。

注意:消费券数量根据发放金额进行动态调控,数量有限,先到先得,领完即止。

2. 核销方式:消费者在满足消费券使用的门槛后,在支付宝搜索相关小程序线上购买或出示支付宝付款码给指定商户即可核销。实际付款金额为订单金额减掉满额即补贴额。

本报记者 刘文波 杨维琦
通讯员 杨金敏

昆明三一一医院

血管外科专家23日来昆会诊

为方便患者得到专业诊治,值此金秋之际,昆明三一一医院血管外科承办“金秋十月 名医会聚”诊疗活动。

血管疾病中,下肢静脉曲张、脉管炎、静脉曲张占90%以上,严重影响群众生活质量,甚至危及其生命健康。昆明三一一医院特邀北京协和医院血管外科专家叶炜、中华医学会血管外科分会张锐、朱忠良主任10月23日来五华区西坝路院区举行会诊活动。此次会诊专家

组将带上国内外最新技术,让春城群众享受较高诊疗服务,为广大下肢静脉曲张、脉管炎、下肢动静脉血栓患者带来十分难得的就医机会。

会诊期间,免专家挂号费、会诊费,下肢血管彩超半价,治疗费最高援助2000元。有下肢周围血管疾病患者可直接拨打医院电话咨询,或到医院5楼血管外科就诊。

本报记者 陶彦然

昆明 10月20日
多云转阴有小到中雨 13~23℃



昆明明天气温 将“跳水”8℃

新一轮冷空气已“蓄势待发”,今天昆明最高气温维持在23℃左右,明天将“跳水”8℃。

昨天,省气象局发布重要天气预报,受冷空气影响,今天,我省中东部及怒江北部有小到中雨局部大雨。受冷空气和高原波动的共同影响,21—22日,我省中西部有中到大雨局部暴雨、大暴雨,其他地区有小到中雨局部大雨,过程累积雨量20~40毫米,其中滇西北、滇西边缘和滇西南东部60~80毫米,怒江北部局地可达100毫米以上。冷空气自东向西影响期间,我省中东部最高气温将普遍下降4~8℃,局地下降10~12℃。迪庆北部、怒江北部高海拔地区可能出现降雪或雨夹雪天气。

具体到昆明市来看,降温降雨的过程和全省同步,为今天夜间开始,持续至22日。昆明市气象台预计,此次过程期间,昆明全市最高气温将普遍下降8~10℃,北部东部县区将下降10~12℃。过程期间以小雨局部中雨的天气为主,冷空气影响最强时段为22日。根据预报,昆明主城区22日最高气温仅有10℃。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转阴有小到中雨,气温13~23℃。全省范围内,昭通、曲靖、文山、昆明、玉溪东部、红河东部和南部、怒江北部多云转阴有小到中雨局部大雨,丽江南部、大理北部、楚雄北部多云,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至10月19日24时)

双色球 第2021119期
03 09 10 11 28 29 + 13
福彩3D 第2021278期
5 9 8

中国体彩网(截至10月19日24时)

排列3排列5 第21278期
1 5 7 0 9
7星彩 第21120期
3 4 3 7 8 1 + 10

两期超级大乐透

云南两位彩民分获1000万元



10月16日,超级大乐透第21118期开奖,全国共开出4注一等奖,均为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别花落吉林、江西、云南、甘肃。云南的这注大奖出自楚雄市庄甸小区5308005191号体彩网点。

10月18日,超级大乐透第21119期前区开出号码01、02、09、16、30,后区开出号码09、10。当期全国销量为2.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。全国共开出4注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别花落江

宁、上海、福建、云南。云南的这注大奖出自临沧市双江县勐勐镇农贸市场5320019508号体彩网点。

奖池方面,大乐透第21119期开奖结束后,11.57亿余元奖金将滚存至今日开奖的第21120期。

冰雪主题闯关游戏上线 智能运动手表等你拿

近日,“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题闯关游戏已正式上线,为市民打造了一个奇幻的冰雪世界——在冰雪中起舞,在高山森林里漫步……还有许多丰厚奖品等你领取,机会难得。

游戏有不同的体彩吉祥物“乐小星”任你选择,你可以体验各类趣味运动,感受冰雪运动魅力,获得能力成绩单,赢取运动筋膜枪、智能运动手表、限定乐小星盲盒等精美礼品。微信搜索登录“中国体育彩票”小程序,10月31日前可参与活动。

多年来,体彩公益金支持竞技体育及全民健身等多个领域。其中,围绕2022年北京冬奥会目标任务项目,体彩公益金加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善运动员科学训练条件,为运动健儿的冰雪梦想插上“隐形的翅膀”。同时,体彩还组织开展一系列冰雪赛事活动,激发大众参与冰雪运动的热情,“带动3亿人参与冰雪运动”的美好愿望,正一步步变为现实。

爱冰雪,同喝彩!乐小星在“冰雪世界大探索”等你,解封你的无限“冰雪潜力”。分享给更多小伙伴,让大家和公益体彩一起,助力中国体育事业不断前行!

本报记者 刘阳明

十多年如一日,长期奔走于一线

高原上的体彩追梦人喻秀莲

2001年,电脑型体育彩票在云南上市。20年来,云南体彩蓬勃发展,这离不开云南体彩工作人员在各自岗位上的付出,他们为国家公益事业和体育事业贡献青春和力量。

德钦县是迪庆藏族自治州下辖县之一,县境位于云南省西北部。德钦县辖2个镇、6个乡,总面积7273平方公里,人口密度每平方公里8人,县城升平镇,海拔3400米,距香格里拉182公里,距昆明889公里。在自然环境不算优越,经济发展较为落后的德钦县县城所在地升平镇,经常有一个忙碌的身影在升平镇唯一的街道上奔走,一手拿着体育彩票宣传资料,一手拿着满满的即开票。在人口不多的升平镇,大家亲切地叫她“体彩阿布秀莲”(阿布:藏语意为大姐)。阿布秀莲本名喻秀莲,是云南省体

育彩票管理中心迪庆销售管理部德钦县销售代表,管辖德钦县11个网点。

2008年至今,喻秀莲一直是德钦县体彩销售代表。由于德钦县海拔较高,交通不便,特别是冬天,她经常遇到雪封山。为了即开票的安全,喻秀莲坚持到香格里拉领票,并对销售网点进行票务配送。刚开始时,她搭乘客车领票,后来才自己开车去领。此外,为了体育彩票品牌宣传及推广,每年5月,虫草季伊始,喻秀莲都会组织工作人员去海拔4500米的白马雪山进行即开票户外销售及推广。

德钦县北连西藏,南临四川,主体民族为藏族,多民族混居,语言环境复杂。为了更好地配合管理部进行网点日常及市场管理工作,平时,喻秀莲认真学习体育彩票相关政策,第一时间传

达给网点。遇到听不懂汉话的群众,她总是不厌其烦地用藏语对政策和要求进行二次传达。尤其是对于更换销售员的网点,她积极配合管理部对人员进行培训,帮助其早日适应工作。

十多年如一日,长期奔走于一线,喻秀莲乐此不疲。她是体彩队伍代表中的普通一员,更是体育彩票在民族多元化地区开花结果的亲历者和见证者。

“责任、诚信、团结、创新”这8个字是体彩多年发展过程中凝聚的精神力量,也是一代代体彩工作者共同的价值追求。新时代的云南体彩人朝气蓬勃,在一个个小岗位上,在一个个不起眼的地方奉献青春、展现光芒。他们勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者,他们锐意进取、苦干实干,为建设责任体彩、公信体彩、公益体彩贡献力量。